
ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ВАРИАНТ ТЕСТОВОГО ЗАДАНИЯ  

ПО ИНФОРМАТИКЕ НА ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ  

ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЯХ 

Задание №1 

В вело кроссе участвуют 678 спортсменов. Специальное устройство регистрирует 

прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер 

с использованием минимально возможного количества бит, одинакового для 

каждого спортсмена. Каков информационный объем в байтах сообщения, 

записанного устройством, после того как промежуточный финиш прошли 200 

велосипедистов? 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №2 

Сколько значащих нулей в двоичной записи числа 254? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  1 

2)  2 

3)  4 

4)  8 

Задание №3 

Укажите через запятую в порядке возрастания все десятичные числа, не превосходящие 26, запись 

которых в троичной системе счисления оканчивается на 22? 

Запишите ответ: 

1) Ответ:  

Задание №4 

Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1024000 бит/c. Передача файла через 

данное соединение заняла 5 секунд. Определите размер файла в килобайтах. 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №5 

Определите, что будет напечатано в результате работы следующего фрагмента программы: 

 var k, s: integer; 

 begin 

  s:=1; 

  k:=0; 

  while k < 13 do begin 

    s:=s+2*k; 

    k:=k+4; 

  end; 

  write(s+k); 

 end.  

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №6 

Каково наименьшее натуральное число X, при котором истинно высказывание:  

(X·(X+1) < 50) → (X·X > 35)  

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №7 



В электронной таблице значение формулы =СРЗНАЧ(C2:D5) равно 3. Чему равно значение 

формулы =СУММ(C5:D5), если значение формулы =СРЗНАЧ(C2:D4)равно 5? 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №8 

Если маска подсети 255.255.252.0 и IP-адрес компьютера в сети 226.185.90.162, то 

номер компьютера в сети равен 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №9 

Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой 

последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также 

могут встречаться следующие символы: Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один 

произвольный символ. Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов 

произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. Определите, 

какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске: re*_a?09.do? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 
 refa-09.doc 

 

2)  ref_a_09.do 

3)  refe_a09.doc 

4)  ref_a_09.dot 

Задание №10 

Сколько записей в нижеследующем фрагменте турнирной таблицы удовлетворяют условию 

«Место <= 5 И (В > 4 ИЛИ MЗ > 12)» (символ <= означает «меньше или равно»)? 

Ме

сто 

Команда В Н П О МЗ МП 

1 Боец 5 3 1 18 9 5 

2 Авангард 6 0 3 18 13 7 

3 Опушка 4 1 4 16 13 7 

4 Звезда 3 6 0 15 5 2 

5 Химик 3 3 3 12 14 17 

6 Пират 3 2 4 11 13 7 
 

Запишите число: 

1) Ответ:  

 


